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1.1. OBJETIVOS DE LA INVESTIGACIÓN 

 

1. PLANTEAMIENTO METODOLÓGICO 

Conocer la opinión de los ciudadanos y de las ciudadanas navarras sobre: 

 

•  La situación sociopolítica y económica en Navarra  

• Cuestiones de interés social, educativo, cultural, sanitario, etc. de actualidad en la Comunidad 

Foral.  

• La acción del Gobierno de Navarra y la Institución Parlamentaria 

•  Los  asuntos que centran las preocupaciones del electorado navarro  

• La autonomía 

• El funcionamiento de las instituciones públicas  

• Preferencias  del electorado, tendencias de voto, niveles de participación y valoración de líderes 

políticos.  
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1.2. FICHA TÉCNICA 

 

1. PLANTEAMIENTO METODOLÓGICO 

TIPO DE ESTUDIO Cuantitativo 

TÉCNICA EMPLEADA Entrevista personal a domicilio con una duración aproximada de 10 a 15 minutos 

UNIVERSO DE ANÁLISIS Mayores de 18 años censados en Navarra 

TAMAÑO MUESTRAL 1500 entrevistas, lo que supone un e=+-2,58%, para un nivel de confianza del 95,5% 

FECHAS DE TRABAJO DE CAMPO Del 3 al 7 de noviembre del 2014 
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1.3. MUESTRA 

 

1. PLANTEAMIENTO METODOLÓGICO 

GÉNERO 

Hombre  49,0% 

Mujer 51,0% 

EDAD 

18–24 años 8,8% 

25–34 años 16,4% 

35–44 años 20,5% 

45–54 años 20,3% 

55–64 años 14,1% 

65-74 años 9,4% 

75 años y más 10,5% 

MERINDAD 

Aoiz–Sangüesa 10,1% 

Olite–Tafalla 8,3% 

Estella 11,0% 

Tudela 14,8% 

Pamplona capital 31,4% 

Resto M. de Pamplona 24,5% 

Nº HABITANTES 

Menos de 1.000 habitantes 10,2% 

De 1.000 a 5.000 habitantes 23,1% 

De 5.000 a 10.000 habitantes 18,0% 

Más de 10.000 habitantes 17,3% 

Capital 31,4% 
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2.1. SITUACIÓN DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿Cómo valora la situación política de Navarra? (P1) 

1% 

22% 

45% 

19% 

8% 

4% 

0% 

5% 

28% 

34% 

33% 

1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

No opina

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 

• Tanto en esta pregunta como en posteriores la suma de los porcentajes puede dar 99% o 100% debido a los redondeos 
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2.1. SITUACIÓN DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

De las siguientes áreas, ¿qué le parece la situación de cada una de ellas en Navarra? (P.2) 

60% 

26% 

25% 

35% 

11% 

36% 

2010

2014

69% 

33% 

21% 

28% 

9% 

37% 

2010

2014

70% 

43% 

22% 

33% 

5% 

19% 

2010

2014

19% 

9% 

44% 

25% 

33% 

62% 

2010

2014

9% 

4% 

7% 

15% 

63% 

79% 

2010

2014

LA EDUCACIÓN 

LA SANIDAD 

LAS 
CARRETERAS 

LAS 
DESIGUALDADES 
SOCIALES 

EL EMPLEO 

Muy bien + bien        Regular       Mal + muy mal 
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2.1. SITUACIÓN DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

De las siguientes áreas, ¿qué le parece la situación de cada una de ellas en Navarra? (P.2) 

18% 

20% 

23% 

25% 

36% 

28% 

2010

2014

46% 

40% 

32% 

34% 

19% 

23% 

2010

2014

15% 

7% 

40% 

26% 

44% 

66% 

2010

2014

17% 

7% 

38% 

26% 

39% 

66% 

2010

2014

21% 

16% 

39% 

35% 

37% 

46% 

2010

2014
EL COMERCIO 

LA 
AGRICULTURA 

LA SEGURIDAD 
CIUDADANA 

LA ECONOMÍA 

LA INDUSTRIA 

Muy bien + bien        Regular       Mal + muy mal 
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2.1. SITUACIÓN DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

De las siguientes áreas, ¿qué le parece la situación de cada una de ellas en Navarra? (P.2) 

39% 

48% 

35% 

30% 

17% 

15% 

2010

2014

18% 

17% 

31% 

28% 

48% 

51% 

2010

2014

47% 

38% 

32% 

29% 

17% 

29% 

2010

2014

49% 

31% 

30% 

31% 

17% 

33% 

2010

2014

34% 

21% 

32% 

25% 

17% 

9% 

2010

2014

EL EQUILIBRIO 
TERRITORIAL 
ENTRE 
COMARCAS 

EL TURISMO 

LA VIVIENDA 

EL MEDIO 
AMBIENTE 

LA CULTURA 

Muy bien + bien        Regular       Mal + muy mal 
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2.1. SITUACIÓN DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

De las siguientes cuestiones, dígame cuál/es le preocupa/n más (Máximo 3)(P.3) 

68% 

0% 

38% 

12% 

13% 

0% 

10% 

18% 

16% 

18% 

20% 

12% 

10% 

5% 

21% 

2% 

1% 

59% 

50% 

48% 

22% 

21% 

21% 

18% 

12% 

11% 

8% 

8% 

5% 

4% 

4% 

2% 

2% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

El paro

La corrupción

La crisis económica

La sanidad

La educación

La pobreza

Las desiguladades sociales

Las pensiones

La violencia de género

La vivienda

La droga

La delincuencia

La inmigración

El cambio climático

El terrorismo de ETA

El terrorismo yihaidista

Las Infraestructuras-Obras públicas

2010

2014

*     El ítem «crisis económica» (2014) se ha comparado con el ítem «problemas económicos» (2010) 

• El ítem «terrorismo yihaidista» (2014) se ha comparado con el ítem «otras formas de terrorismo» (2010) 

• Los ítems «pobreza» y corrupción» han sido incluidos por primera vez en la encuesta del 2014. 

• Base: Total de personas entrevistadas que han podido dar hasta 3 respuestas.  
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

En general, ¿cómo piensa que lo está haciendo el actual Gobierno de Navarra? (P.4) 

2% 

26% 

42% 

18% 

10% 

3% 

0% 

6% 

26% 

31% 

35% 

2% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Muy bien

Bien

Regular

Mal

Muy mal

No sé

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿Y cómo piensa que lo está haciendo el actual Parlamento de Navarra? (P.5) 

1% 

19% 

41% 

18% 

8% 

13% 

0% 

6% 

27% 

33% 

26% 

8% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Muy bien

Bien

Regular

Mal

Muy mal

No sé

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 



2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

A continuación, le voy a citar una serie de líderes políticos. Dígame si los conoce o no, y su valoración  
como responsable político, puntuando de 0 «Muy mal» a 10 «Muy bien»  (P.7A) 

NOTORIEDAD 
93% 

0,0 

0,0 

75% 

40% 

0,0 

0,0 

97% 

67% 

67% 

78% 

57% 

61% 

84% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Yolanda Barcina (UPN)

María Chivite (PSN)

Bakartxo Ruíz (Bildu Nafarroa)

Patxi Zabaleta (Aralar-Nafarroa Bai)

José Miguel Nuín (I-E)

Ana Beltrán (PP)

Uxue Barkos (Geroa Bai)

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas 

• En 2010 los representantes de PSN, Bildu Nafarroa, PP y Geroa Bai fueron distintos por lo que no puede haber comparativas.  
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

A continuación, le voy a citar una serie de líderes políticos. Dígame si los conoce o no, y su valoración  
como responsable político, puntuando de 0 «Muy mal» a 10 «Muy bien»  (P.7B) 

VALORACIÓN 
NOTA MEDIA (0-10) 

2010 2014 

Yolanda Barcina (UPN) 4,5 2,0 

María Chivite (PSN)* - 2,4 

Bakartxo Ruíz (Bildu Nafarroa)* - 3,4 

Patxi Zabaleta (Aralar-Nafarroa Bai) 3,9 3,3 

José Miguel Nuín (I-E) 3,9 3,2 

Ana Beltrán (PP)* - 1,5 

Uxue Barkos (Geroa Bai)* - 3,9 

• Base: Total de personas que conocen a cada líder político. 

• En 2010 los representantes de PSN, Bildu Nafarroa, PP y Geroa Bai fueron distintos por lo que no puede haber comparativas.  
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Si hubiera ahora Elecciones al Parlamento de Navarra ¿usted votaría? (P.8) 

61% 

15% 

9% 

13% 

2% 

59% 

14% 

9% 

13% 

4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Seguro que sí

Probablemente sí

Probablemente no

Seguro que no

No sé

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Si hubiera elecciones al Parlamento de Navarra ahora ¿a qué partido votaría?(P.10) 

16,7% 

13,4% 

0,0% 

0,0% 

5,3% 

2,7% 

0,3% 

0,0% 

2,4% 

4,0% 

12,7% 

16,2% 

10,9% 

8,4% 

5,7% 

12,6% 

5,1% 

1,8% 

2,4% 

1,4% 

19,4% 

1,9% 

2,4% 

11,6% 

16,1% 

11,1% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

UPN

PSN-PSOE

EH-BILDU

GEROA BAI

PP

IZQUIERDA-EZKERRA

UP Y D

PODEMOS

Otros (Canábico, Carlista)

Blanco

No votaré

No sé

No contesta

2010

2014

• Base: Total de personas Entrevistadas. 

• El partido político Izquierda-Ezkerra (2014) está comparado con el partido Izquierda Unida (2010)      
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Si no sabe o no contesta. Diga al menos con qué partido simpatiza más. (P.11) 

18,9% 

15,9% 

0,0% 

0,0% 

5,8% 

3,3% 

0,3% 

0,0% 

2,7% 

4,1% 

6,2% 

12,6% 

5,6% 

2,3% 

3,5% 

1,9% 

0,9% 

1,2% 

1,9% 

13,1% 

1,2% 

0,2% 

22,6% 

45,5% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

UPN

PSN-PSOE

EH-BILDU

GEROA BAI

PP

IZQUIERDA-EZKERRA

UP Y D

PODEMOS

Otros (Canábico, Carlista)

Blanco

No sé

No contesta

2010

2014

• Base: Total de personas Entrevistadas que no saben o no contestan a la pregunta anterior.  

• El partido político Izquierda-Ezkerra (2014) está comparado con el partido Izquierda Unida (2010)      
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Votos + Simpatía 

• Base: Total de personas Entrevistadas.  

• El partido político Izquierda-Ezkerra (2014) está comparado con el partido Izquierda Unida (2010)      

8,4% 

5,7% 

12,6% 

5,1% 

1,8% 

2,4% 

1,4% 

19,4% 

1,9% 

2,4% 

5,6% 

2,3% 

3,5% 

1,9% 

0,9% 

1,2% 

1,9% 

13,1% 

1,2% 

0,2% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

UPN

PSN-PSOE

EH-BILDU

GEROA BAI

PP

IZQUIERDA-EZKERRA

UP Y D

PODEMOS

Otros (Canábico, Carlista)

Blanco

Votos

Simpatía
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿A qué partido votó en las Elecciones Generales del año 2011? (P.12) 

15,6% 

14,0% 

10,1% 

8,7% 

5,0% 

0,9% 

3,9% 

3,9% 

0,6% 

21,5% 

2,6% 

5,8% 

7,4% 

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

UPN-PP

PSOE

AMAIUR

GEROA BAI

IU

UPyD

Otros

Blanco

Nulo

No voté

No edad

No sé

No contesta

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿A qué partido votó en las Elecciones Autonómicas del año 2011? (P.13) 



2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿Sigue la actualidad del Parlamento de Navarra? (P.14) 

5% 

23% 

40% 

32% 

4% 

18% 

45% 

32% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Mucho

Bastante

Poco

Nada

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas.  

• El porcentaje no alcanza el 100% debido a que hay que hay personas que no han respondido a la pregunta y el NS/NC no se contempla como opción.  
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2.2. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿Cómo se situaría usted en el eje Izquierda/Derecha, de 1=Extrema Izquierda a 9=Extrema Derecha? (P.15) 

6% 

23% 

12% 

31% 

5% 

8% 

1% 

14% 

11% 

33% 

10% 

24% 

3% 

7% 

1% 

13% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Extrema izquierda (1+2)

Izquierda (3)

Centro izquierda (4)

Centro (5)

Centro Derecha (6)

Derecha (7)

Extrema Derecha (8+9)

NS/NC

2010

2014

2010 2014 

4,4 4,0 

EXTREMA 

IZQUIERDA 

 «1» 

EXTREMA 

DERECHA 

 «9» 

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.3. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿Cuál es su grado de satisfacción con el nivel de autonomía existente actualmente  en Navarra? (P.16) 

10% 

61% 

18% 

4% 

6% 

4% 

40% 

32% 

13% 

11% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Muy satisfecho/a

Satisfecho/a

Insatisfecho/a

Muy insatisfecho/a

No sé

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.3. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿Es partidario de/a de la unión de la comunidad Autónoma Vasca y la Comunidad Foral de Navarra? (P.17) 

25% 

64% 

11% 

31% 

55% 

14% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Sí

No

Ns/Nc

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.3. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

 ¿Es partidario/a de un marco permanente y estable de cooperación o colaboración con la Comunidad  
Autónoma del País Vasco? (P.18) 

69% 

23% 

9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Sí

No

Ns/Nc

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 

• No existe comparativa con los resultados del año 2010 debido a que en aquella encuestación se preguntaba por la cooperación con País Vasco, Aragón y La Rioja. 
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2.3. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE NAVARRA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

 ¿Considera conveniente que Navarra tenga mayores competencias que las actuales? (P.19) 

19% 

49% 

17% 

5% 

10% 

31% 

37% 

12% 

5% 

15% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Muy conveniente

Bastante conveniente

Poco conveniente

Nada conveniente

No sé

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.3. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE NAVARRA 

 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿En qué grado se siente usted europeo/a? (P.20) 

18% 

41% 

28% 

10% 

3% 

13% 

30% 

32% 

17% 

8% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Muy europeo/a

Bastante europeo/a

Poco europeo/a

Nada europeo/a

No sé

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.4. TEMAS DE ACTUALIDAD: CRISIS ECONÓMICA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

En qué grado está afectando a su hogar la actual crisis económica? (P.21) 

16% 

32% 

37% 

14% 

1% 

22% 

36% 

33% 

9% 

1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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Nada

No sé
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• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.4. TEMAS DE ACTUALIDAD: CRISIS ECONÓMICA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

¿En qué le está afectando la crisis económica? (P.22) 

16% 

30% 

6% 

5% 

18% 

1% 

20% 

32% 

9% 

7% 

26% 

5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Situaciones de paro en mi hogar

Menos ingresos

Mala situación de mi empresa o negocio

Deudas

Preocupación por el futuro

Otras situaciones

2010

2014

• Base: Total de Personas que en la pregunta anterior han respondido «mucho» o «bastante». 
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2.4. TEMAS DE ACTUALIDAD: CRISIS ECONÓMICA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

En su opinión ¿como cree que está afrontando la crisis el Gobierno de  España? (P.23. A) 

1% 

12% 

52% 

32% 

4% 

1% 

9% 

31% 

58% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Muy bien

Bien

Mal

Muy  mal

No sé

2010

2014

• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.4. TEMAS DE ACTUALIDAD: CRISIS ECONÓMICA 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

En su opinión ¿como cree que está afrontando la crisis el Gobierno de Navarra? (P.23. B) 
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• Base: Total de Personas Entrevistadas. 
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2.5. SONDEO INTENCIÓN DE VOTO 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

  
%  

válido 

UPN 9,90% 

PSN 6,30% 

EH-BILDU 13,40% 

GEROA-BAI 5,50% 

PP 2% 

Izquierda-

Eskerra 
2,70% 

UP y D 1,80% 

PODEMOS 22,90% 

Otros 4,70% 

No votaré 11,60% 

No sabe 6,40% 

No contesta 12,7 

Total 100% 

Estimación general 
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2.5. SONDEO INTENCIÓN DE VOTO 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Estimación por sexos 

  
Sexo 

Total 

Hombre Mujer 

UPN 10,90% 8,90% 9,90% 

PSN 5,80% 6,70% 6,30% 

EH-BILDU 15,90% 11,00% 13,40% 

GEROA-

BAI 
5,70% 5,40% 5,50% 

PP 2,20% 1,90% 2,00% 

Izquierda-

Eskerra 
2,60% 2,80% 2,70% 

UP y D 2,00% 1,60% 1,80% 

PODEMOS 23,70% 22,20% 22,90% 

Otros 4,40% 4,90% 4,70% 

No votaré 12,00% 11,30% 11,60% 

No sabe 4,60% 8,20% 6,40% 

No 

contesta 
10,40% 15,00% 12,70% 

  100,00% 100,00% 100,00% 
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2.5. SONDEO INTENCIÓN DE VOTO 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Estimación por edad 

  
Edad 

18-24 años 25-34 años 35-44 años 

UPN 9,70% 2,40% 6,80% 

PSN 2,20% 2,40% 3,20% 

EH-BILDU 17,20% 21,00% 16,50% 

GEROA-BAI 4,50% 4,80% 7,70% 

PP 2,20% 2,40% 1,00% 

Izquierda-

Eskerra 
1,50% 3,20% 1,00% 

UP y D 1,50% 0,80% 2,30% 

PODEMOS 25,40% 24,20% 26,10% 

Otros 4,50% 4,80% 4,80% 

No votaré 9,00% 16,90% 12,30% 

No sabe 11,20% 4,80% 6,50% 

No contesta 11,20% 12,10% 11,90% 

  100,00% 100,00% 100,00% 

Edad 

45-54 años 55-64 años 65 y más 

11,00% 6,60% 20,60% 

4,50% 7,00% 15,60% 

9,10% 12,70% 7,30% 

6,20% 5,60% 3,70% 

2,30% 2,30% 2,30% 

4,50% 1,90% 3,30% 

1,60% 1,90% 2,30% 

22,10% 29,10% 14,00% 

7,50% 3,30% 2,30% 

9,70% 8,00% 12,30% 

5,20% 5,20% 7,60% 

16,20% 16,40% 8,60% 

100,00% 100,00% 100,00% 
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2.5. SONDEO INTENCIÓN DE VOTO 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Estimación por habitantes 

  

Hábitat 

-1000 habit 1001 a 5000 
De 5001 a 

10000 

UPN 9,70% 10,60% 6,60% 

PSN 7,10% 9,10% 5,50% 

EH-BILDU 23,40% 7,70% 17,20% 

GEROA-BAI 4,50% 4,30% 6,20% 

PP 1,30% 1,70% 2,20% 

Izquierda-

Eskerra 
1,30% 2,30% 2,90% 

UP y D 0,00% 0,90% 2,20% 

PODEMOS 13,00% 22,90% 20,50% 

Otros 2,60% 4,00% 3,30% 

No votaré 11,70% 15,40% 16,10% 

No sabe 11,00% 6,60% 4,40% 

No contesta 14,30% 14,60% 12,80% 

  100,00% 100,00% 100,00% 

Hábitat 

Más de 

10000 
Capital 

10,70% 10,90% 

5,00% 5,00% 

8,00% 15,10% 

4,20% 7,10% 

1,90% 2,50% 

1,90% 3,80% 

2,30% 2,50% 

29,40% 23,90% 

6,50% 5,70% 

9,50% 7,40% 

8,00% 5,00% 

12,60% 10,90% 

100,00% 100,00% 
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2.5. SONDEO INTENCIÓN DE VOTO 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Porcentaje de votos por partido político y escaños 

43 

UPN PSN EH-BILDU GEROA-BAI PP Izquierda-Ezkerra UP y D PODEMOS 

ESCAÑOS 8 5 11 4 1 2 1 18 

% votos 15,34% 9,71% 20,76% 8,59% 3,17% 4,19% 2,76% 35,48% 

% escaños 16,00% 10,00% 22,00% 8,00% 2,00% 4,00% 2,00% 36,00% 



UPN; 8 

PSN; 5 

EH-BILDU; 11 

GEROA-BAI; 4 

PP; 1 

Izquierda-Ezkerra; 2 

UP y D; 1 

PODEMOS; 18 

2.5. SONDEO INTENCIÓN DE VOTO 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Distribución de escaños 2011 
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2.5. SONDEO INTENCIÓN DE VOTO 

 

2. RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN 

Comparativa  de la distribución de  escaños 
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No adscritos
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